

# 新疆能化公司党委党史学习教育 简 报

第 10 期

党史学习教育领导小组办公室

2021 年6月 10 日

---

- 新疆能化公司：党员干部沉下去，服务职工实起来
- 我为职工办实事：能化公司启动一线职工疗休养工作
- 学史有感：坚定共产主义信仰

## 【工作动态】

### 新疆能化公司：党员干部沉下去，服务职工实起来

近日，新疆能化公司党政主要领导带头，组织班子成员、机关干部负责人、业务人员20余人，陆续深入一线分管单位、对口科室进行再走访、再排查，不断深化为职工办实事实效。



新疆能化公司坚持问题导向，按照

“办实事、解难题、送温暖、促发展”要求，结合实际制定了详细的走访排查表，围绕“深化民生难题大排查”等四个方面主要任务。列出班子成员走访计划、机关干部走访排查任务表，专门召开部署会议，提出具体要求。

“乌鲁木齐现居职工50余人，每日自驾往返煤矿，不方便不说，还有安全隐患，是否能开通一辆专线？”“停产时间过长，职工房贷压力大，是否能尽快解决？”每到一处，走访人员认真倾听、仔细记录，对当场能给出答复的当即提出解决方案和建议。对一时不能解决的，建立问题清单，统一公示、限期完成、定期通报工作进度，做到反馈问题全部销号。



“我为职工办实事”  
实践活动开展以来，新疆  
能化公司立足推进企业发  
展、着眼满足职工群众美  
好生活需求，找准查实了  
一批基层一线和职工群众  
操心事、烦心事、揪心

事，将党史学习教育与发展所需、基层所盼、民心所向精准对接，确保学习教育落地见效。

## 我为职工办实事||能化公司启动一线职工疗休养工作



6月10日，新疆能化工会  
一线职工疗休养工作正式启  
动，首批40名职工开始了为  
期8天的疗休养。

新疆能化公司工会用心用  
情、周到的服务，让干部职  
工真正感受到了“娘家人”

温暖，各单位工会严格把关，做好了疗休养人员的选派；承办此次活动的日照疗休养院精心安排了疗休养活动路线，严格按照疫情防控要求，加强了组织协调，落实了各项保障。

职工疗养工作是新疆能化公司“为职工办实事”民生清单中重要一项内容，该公司加强党建引领，把实事办到干部职工心坎里，投入80万元分批组织160名一线职工疗休养，帮助大家缓解一线奋战的疲惫，焕发劳动热情，释放创造潜能，凝聚发展合力。

## 【学史有感】

### 坚定共产主义信仰

颜廷峰 ——机电工区党支部书记

最近一段时间，我怀着崇敬的心情学习了《论中国共产党历史》等书籍，回观这一百多年党的历史，党成立之初，中华大地千疮百孔，满目苍痍，饿殍满地，为了解民众于倒悬的党的创始人们，伟大的革命先烈们，顶住了重重压力，于1921年创立了伟大的中国共产党。中国共产党是中国工人阶级的先锋队，是中国人民和中华民族的先锋队，为了求得民族独立和人民解放，实现国家的繁荣富强和人民的共同富裕，已经走过了100年辉煌的历程。一百年风雨兼程，一百年岁月沧桑，如今，强大的中国已经屹立在世界的东方。作为新世纪的我们，沐浴着党的光辉成长，我们在缅怀革命先辈“为人民谋幸福”这一信仰而舍生忘死的同时，“为人民谋幸福”这一共产主义信仰的明灯已经在我们的心中点燃。

回顾党的历史，我们能够清楚地看到，在党的历史发展的不一样时期，党的先进性始终是贯穿党的建设的一条红线。在战争年代，我们党用马列主义与中国革命具体实际相结合的科学理论——中国共产党思想推进党的建设，开辟了中国特色的革命道路，当时党员的先进性表现为：始终站在革命斗争的第一线，为中华民族的解放事业，抛头颅、洒热血，前赴后继，英勇奋斗，直至革命斗争的最终胜利；在社会主义建设时期，我们党把马列主义同中国的改革开放和现代化建设实际结合起来，构成了科学的指导思想——中国共产党理论和“三个代表”重要思想，在中国共产党理论和“三个代表”重要思想的指引下，我们党走出了一条建设中国特色社会主义的道路。学习党史，必须理论联系实际，学以致用、以学促用，理论联系实际是党留给我们的优良传统和宝贵经验。今日，我们学习党的历史就是为了吸取成功的经验，总结失败的教训，充分借鉴历史，解决好工作中的新问题、新矛盾。

学习党的历史，了解过去才能看清前进的方向。通过学习党史，我认为应该做到两个“牢记”和两个“必须”。两个“牢记”，即：牢记党的理想信念，始终不忘党的最终目标。理想信念简单地说就是人们对未来的向往和追求。为建设有中国特色的社会主义而奋斗，为将来最终实现共产主义而奋斗，这就是我们的理想信念。我们党的历史之所以有着如此丰厚的底蕴，牢记党的理想信念，不畏流血、不畏牺牲，朝着它坚定不移的走

下去。要以实际行动向党组织靠拢，学习十七大精神，努力学习专业知识。通过深入学习，使我对党的性质、宗旨、指导思想有了更加深刻的认识，《党章》中已经做了全面的阐述：中国共产党是中国工人阶级的先锋队，同时是中国人民和中华民族的先锋队，是中国特色社会主义事业的领导核心；代表中国先进生产力的发展要求，代表中国先进文化的前进方向，代表中国最广大人民的根本利益。

充分发挥党员的模范带头作用，勇于开展批评和自我批评，及时修正自我的错误和缺点，在各方面不断改造自我的主观世界，在政治信念和理论水平上能坚持领先地位。有坚定的社会主义、共产主义信仰和崇高远大的梦想抱负，时时处处用言传身教来影响周围的同志一起提高。努力提高自我的业务素质，肯钻研，肯下功夫，肯花力气，努力做到业务精、专业强，在实践中增强创新意识，提高自我的综合本事。

历史是过去传到将来的回声，是将来对过去的反映。学好党的历史，了解过去才能把握今天，把握今天才能创造明天。从革命前辈的手里接过历史的接力棒，我们这代人要做好承上启下的历史任务，不断保持和发扬党的胜利成果，永远坚定跟党走走的决心，为共产主义奋斗终身。